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ΡΩΣΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΙ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ
ΣΤΟΝ ΙΕΡΟ ΝΑΟ ΤΟΥ ΜΕΤΟΧΙΟΥ ΤΗΣ ΡΩΣΙΚΗΣ
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΣΤΗ ΔΑΜΑΣΚΟ

Θεία Λειτουργία τέλεσε στις 28 Μαΐου 2015 ο Ηγούμενος Αρσένιος Σοκολώφ, εκπρόσωπος του
Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών παρά τον Πατριάρχη της Μεγάλης Θεουπόλεως
Αντιοχείας και πάσης Ανατολής στον Ιερό Ναό του Μετοχίου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας στη Δαμασκό. Την Θεία Μυσταγωγία παρακολούθησαν προσευχόμενοι Ρώσοι βουλευτές
και κοινωνικοί παράγοντες, οι οποίοι κόμισαν στην δοκιμαζόμενη Συρία ανθρωπιστική βοήθεια
αποτελούμενη από τρόφιμα και φάρμακα. Επίσης στο Ναό παραβρέθηκαν και υπάλληλοι της
Ρωσικής Πρεσβείας και ελάχιστοι ενορίτες οι οποίοι απέτυχαν να εκκενωθούν και παραμένουν στην
πρωτεύουσα της χώρας.

Η αντιπροσωπεία του Συμβουλίου της Ομοσπονδίας της Ρωσίας (Ἀνω Βουλή) με επικεφαλής το
μέλος του κ. Δ. Σάμπλιν, πραγματοποίησε μεταξύ 25 και 28 Μαΐου επίσκεψη στη Συρία. Στα πλαίσια
της επισκέψεως οι Ρώσοι βουλευτές και κοινωνικοί παράγοντες είχαν συνάντηση με τον Πρόεδρο
του Υπουργικού Συμβουλίου της Συρίας κ. Βαέλ Ναντέρ αλ-Χάλκι, τον Πρόεδρο του Λαϊκού



Συμβουλίου κ. Μουχχαμάντ Ντζιχάντ Λγιαχάμ, τον Υπουργό Πληροφοριών κ. Ομράν Αχέντ αζ-
Ζοάμπι.

Κατά τις επισκέψεις τους στα ορφανοτροφεία και το νοσοκομείο εκπρόσωποι της Ρωσίας
διαβίβασαν ανθρωπιστική βοήθεια στα ορφανά και τους ασθενείς του νοσοκομείου.

Επίσης πραγματοποιήθηκε η συνάντηση με τον Αρχιμουφτή της Συρίας κ. Αχμάντ Μαντρεντίν
Χασούν. Ο Αρχιμουφτής σημείωσε ότι στη χώρα του κατοικούν εκπρόσωποι των 21 θρησκευτικών
παραδόσεων. «Εκπροσωπούνται όλες οι χριστιανικές Εκκλησίες και κατευθύνσεις του Ισλάμ, οι
οποίοι συνυπύρχαν ειρηνικά σε μια χώρα. Πάντα λέγω ότι στη Συρία κατοικούν 23 εκατομμύρια
Σύροι χριστιανοί και μουσουλμάνοι. Πρέπει να αποδεχόμεθα και να προστατεύουμε κάθε θρησκεία».

«Είμαστε ευγνώμονες για το ότι είσθε στο πλευρό μας αυτές τις δυσχειμέρους ημέρες,
υπογράμμισε ο Αχμάντ Μαντρεντίν Χασούν και συνέχισε, δεν θα λησμονήσουμε ποτέ τη θέση του
Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου και της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσσίας οι οποίοι στήριξαν τους Σύρους χριστιανούς και όλους τους Σύρους».

Ο συνοδός της Ρωσικής αντιπροσωπείας Ηγούμενος Αρσένιος Σοκολώφ σημείωσε ότι η Ορθόδοξη
Εκκλησία της Ρωσίας δηλώνει την αλληλεγγύη της στο δοκιμαζόμενο Συριακό λαό. «Οι καταβολές
της πίστεώς μας είναι στη γη της Συρίας. Οι χώρες μας μοιάζουν από πλευράς ανεξιθρησκίας: οι
μουσουλμάνοι της Ρωσσίας είναι αναπόσπαστο μέρος της διότι πάντα κατοικούσαν στην περιοχή
του Βόλγα, στον Καύκασο, όπως κατοικούσαν πάντα στη Συρία οι χριστιανοί. Η Ρωσική Εκκλησία
δεν παύει να υψώνει τη φωνή της υπέρ των δεδιωγμένων χριστιανών της Μέσης Ανατολής, αλλά
και υπέρ των άλλων θρησκειών».

Ο επικεφαλής της αντιπροσωπείας κ. Δ. Σάμπλιν ανέφερε: «Πιστεύουμε ότι οι Σύροι θα μπορέσουν
να ενώσουν τις προσπάθειές τους κατά των εξωτερικών δυνάμεων οι οποίες θέλουν να διασπάσουν
τη Συρία, να τη στερήσουν την κυριαρχία της, την μνήμη της ιστορίας και των καταβολών της».

Στις 26 Μαΐου η αντιπροσωπεία από τη Ρωσία είχε συνάντηση με τους Ιεράρχες του Πατριαρχείου
Αντιοχείας οι οποίοι υπηρετούν στη Συρία τους Μητροπολίτεες Χομς Γεώργιο, τους Επισκόπους
Σελευκείας Εφραίμ και Μπλουντάν Νικόλαο.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50377/
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